



# A legfrissebb eredmények

# Idénnyárás a kajakosoknál

## Kiesőjelöltből középcsapat

Nehezen talált magára idén tavasszal a Szegedi AK labdarúgó-egyesülete. A télen több jó játékosuk eltávozott, a klubhoz Polyvás Dániel személynében új edző került, és a személyi változásokon kívül anyagi nehézségek is adódtak a legregibb szegedi sportegyesületnél.

A gyengén sikerült rajt után azonban egyre jobban magára talált a csapat, és jelenleg jó közepesen szerepel! A jelenlegi húsz pont birtokában — úgy látszik, nem lesznek kiesési gondjaink.

— Elsősorban a fiúk érdeme a sikeres szereplés — mondta csapatáról Polyvás Dániel edző. — Eleinte csak 4-5 első csapatbeli vett részt az edzéseken, de ma már elmondhatom, hogy mindenki rendszeresen dolgozik. Pedig mindig vannak sérültjeink, Kun és Bácskai például most sem játszhat, Pusztaszerinek pedig eltűnt a van. Saját nevelésű fiataljaink közül Varga Zoltán megállja helyét az NB III-as csapat kapujában, igyekszik pótolni a Dózsa-hoz távozott Jágrót. Csanádi, Vass II.-t, Csábit és Királyt már többször beállítottam, és ők is helyt álltak. Egyébként nagy segítségemre van Zalatnay Lajos szakosztályvezetőnk, aki rendkívül szorgalmasan dolgozik a csapat érdekében...

A SZAK vezetői elmondták, hogy Polyvás — bármennyire szerénykedik is — jó nevelő munkát végez. Az edzéseken együtt dolgozik a fiúkkal. A bemelegítéstől kezdve a labdarúgókkal végzi a gyakorlatokat, és példája hatással van a fiatalokra. Az éveken át tartó borulató hangulat is mintha kezdene feloldódni a SZAK-nál. Példa erre Prágai Ferencnek, a SZAK legidősebb vezetőjének a véleménye, aki a héten a következőket mondta:

— Most már nem a kiesés elkerüléséért, hanem a jó helyezéssért küzd a csapat. Igaz, csatársorunk játéka gyakran még akadózik, de vasárnap a Kossuth SE ellen olyan lelkesen és szépen játszottak a fiúk, hogy most Vásárhelyen legalább döntetlen eredményt várok.

Metzger Károly

NB I B osztályú labdarúgó-eredmények:

**Bp. Spartacus—Videoton 3:2 (1:1)**

Kőér út, 5000 néző, vezető: Müncz.

Góllövők: Olasz, Fábán és Juhász, illetve Karsai (2, egyet 11-esből).

A nagyrámú mérkőzés első félidőjében ugyan még a vendégek voltak jobbak, de a második játékrészben — különösen az utolsó 20 percben — a Spartacus nagyszírién hajrázott.

**Győri Dózsa—Bp. Előre 1:1 (1:0)**

A mérkőzést Győrben játszották.

**Szegedi Spartacus—Szegedi Postás 3:2 (2:0)**

A megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzést a Jutapályán, Géczy vezetésével játszották.

Az elején a Spartacus támadott. Tutraj lövése a kapufát találta el. A 19. percben Varga ügyesen kiugrott a védők között és 8 méterről az alsó sarokba lött. 1:0 a Spartacus javára. Utána erősen felnyomult a Postás, és kis szerencsével egyenlíthetett volna. A 40. percben mégis Varga szerzett újabb gólt. 2:0.

A második félidő mezőnyjátékkal kezdődött. Az első említésre méltó esemény csak a 15. percben történt, amikor a kapura törő Bába lövését Börcsök — a postások kapusa — kifutása közben lábbal hátrította. Ismét fölénybe kerül a zöld-fehér csapat, de csak szögleteket tudott elérni. Egy váratlan letűtás során viszont a Spartacus tovább növelte előnyét: Varga — aki ezzel mesterhármast ért el — a léca alá küldte a labdát. 3:0! A 38. percben a kaputól 18 méterre szabadrúgáshoz jutott a Postás, Karsai futott neki a lövésnek, s a labda Borbély kezéről a hálóba perült. 3:1. Nem sokkal később Furdók kiugrott a védők között és 8 méterről az alsó sarokba lött. 3:2.

A Spartacus gólrátörőbben játszott, a Postás sokat kezdeményezett, de a támadások a tizenhatos tájékán rendszerint elakadtak. A döntetlen eredmény igazságosabb lett volna. Jó: Virágh, Varga, illetve: Tóth, Karsai.

A Cserepes soron megyei II. osztályú bajnoki labdarúgó-mérkőzést játszottak.

**Móravárosi Kinizsi—Csanádpalota 4:1 (2:0)**

Vezető: Kriska.

Móraváros: Csanádi — Ötvös, Bodó, Benkő, Zöldi, Kállai, Nádudvari (Bodor), Hajós, Szekeres, Tanács (Limpek), Gut.

Változatos játék után az első gól a 20. percben esett: az egyik védő Hajós lövését kézzel ütötte le, a 11-es Bodó biztosan lötte a jobb sarokba. 1:0. A 28. percben

Nádudvari futott el a jobb szélén, majd védhetetlenül vágta a labdát a „hosszú” sarokba. 2:0. A Csanádpalota nem adta fel a reményt, több formás támadást vezetett, de a góllövésel hadilábon állt.

Fordulás után, a 3. percben Zöldi fejtél a léca alá, 3:0. Továbbra is a szegedi csapat maradt támadásban, a vendégek kapusának sok dolga volt. Az 50. percben aztán végleg eldőlt a 2 pont sorsa: Gut mintaszerű beadását Hajós fejelte a hálóba. 4:0.

Ezután „kiengedett” a Kinizsi, a Csanádpalota harcolt ki enyhe mezőnyfölénnyel, az utolsó percekben sikerült is a szépítés Lakita I. révén.

A mérkőzést a két csatársor közötti különbség döntötte el, ugyanis a Kinizsi csatárai lényegesen aktívabbnak, gyorsabbnak bizonyultak. Jó: Bodó, Nádudvari, Hajós, Zöldi, ill. Möriz és Perneki.

**SZVSE—Pécsi Gázmű 7:1, 2710:2508**

NB I-es tekerkőzés. Vasutas-stadion. Vezető: Bata Antal. A győzelemmel az SZVSE hatodik a táblázaton. A 2710-es eredmény új pályarekord. A szegedi csapat tagjai és az eredmények: Slajchó Pál 480, Petrács Pál 457, Hegedűs Ernő 449, Bunnford Mihály 446, Komáromi Miklós 440, Martusz István 438.

**Szegedi Postás—Bp. KISTEXT 6:2, 2754:2522**

NB II-es tekerkőzés. Postás-pálya. Vezető: Csányi Antal. A bajnoki címért küzdő szegedi csapat biztosan nyert. Pontszerző: Herédi József 478, Mészáros József 477, Forián János 471, Fodor Sándor 448, illetve: Czene 449, Bar 446.

### Tornászajnyokság

A Gutenberg utcai általános iskola tornatermében került sor Szeged város 1969. évi városi egyéni női tornászajnyokságára. A verseny Postás-sikereket hozott. Eredmények:

Ifjúsági III. o. egyéni bajnok Mison Katalin (Sz. Postás) 68,3 pont. (Edző: Savanya Ferencné). 2. Lajkó Rozália (Sz. Sportiskola) 68,1 pont. 3. Angyal Gabriella (Sz. Postás) 68,1 p. Ifjúsági II. o. egyéni bajnoka Gremlinger Márta (Postás) 70,7 pont. (Edző: Savanyáné). 2. Bicskei Zsuzsa (Postás) 69,5 pont. 3. Németh Etelka (SZEOL) 69 pont.

Felnőtt III. o. egyéni bajnoka Ábrahám Zsuzsa (Postás) 69,3 pont. (Edző: Lalia András). 2. Fejes Éva (Postás) 68,5. Felnőtt II. osztály egyéni bajnok Czikoczkai Mária (SZEOL) 73,1 pont. (Edző: Szabó Iona).

A verseny jó küzdelmet hozott, de nehézséget jelentett mind a versenyzőknek, mind az edzőknek, hogy rövid volt a felkészülési idő. Ma délelőtt a megyei tornászajnyokság küzdelmeire kerül sor a Textilipari Technikumban.

### Szarajvóban a Santos

A brazil Santos negyedik jugoszláv mérkőzésén sem

tudott győzni. Pénteken Szarajvóban mérkőztek, s ismét döntetlen érték el. Zselencsicsar—Santos 1:1 (1:0). Az első félidő 44. percében a hazaiak 11-esből jutottak vezetéshöz, és Pelé a 78. percben egyenlített. A brazil labdarúgó-egyesület európai portyája során eddig csak egy mérkőzését nyerte meg az Atletico Madrid ellen.

### Birkózó EB

Szófiában, a szabadfogású birkózó Európa-bajnokságon szombaton délelőtt a felsőbb súlycsoportokban került sor a 2. fordulóra. A magyar versenyzők változó sikerrel szerepeltek, öröndetes, hogy Bajkó már második tussgyőzelmét aratta. Eredmények: 68 kg: Vilcsev (bolgár) tussal győz Búzás ellen. 74 kg: Ubanovics p. gy. Rosi (olasz) ellen. 82 kg: Bajkó tussal győzte le a lengyel Wipercziket. 90 kg: Maróti—Andersson (svéd) döntetlen. 100 kg: Csátrai bírói döntéssel győz Maindt (román) ellen.

### NB II osztályú labdarúgó-eredmények

Északi csoport: BVSC—Ikarus 3:0, Papp J. SE—Ormosbánya 2:0, KFSE—Salg. Kohász 1:1, Esztergom—Borsodi Bányász 4:2. Keleti csoport: Bocskai—MGM Debrecen 0:0.

### Zsvótzky negyedik

Az athéni atlétikai Európa-bajnokságon a kalapácsvetésben Bondarcsuk (Szovjetunió) 74 m 66 cm-es új világsúccsal győzött, Zsvótzky 69,68 m-rel negyedik lett. Lovász 66,90 m-rel hatodik. Eckschmidt 66,02-vel a hetedik helyen végzett.



Liebmann Béla felvétele

A Szegedi Sportiskola a legnagyobb hajóegységben, a hét-személyes kenuban is indít versenyzőket a sportiskolások bajnokságán. A hetes kenu tagjai, balról jobbra, fenn: Rosta Gábor, Balogh Viktor, Seifmann Tamás, lenn: Juhász Gábor, Dobó Béla, Kasza Zsigmond, Bokányi Ferenc. A fiúk edzője Szoboszlai Sándor

Véget ért a nyár, és ezt a ténny nemcsak az egyre hűvösödő, őszi időjárás bizonyítja, hanem az is, hogy a szegedi kajakosok és kenusok idénnyáró versenyre készülődnek. E hónap utolsó szombatján és vasárnapján lesz az évadzáró viadal, amelyen a résztvevők még további pontokat szerezhhetnek idei minősítésükhöz.

A legfiatalabbak ugyanakkor Budapesten, a sportiskolások országos bajnokságán indulnak. A szegediek számára nagy erőpróba lesz a bajnokság, és ezért érthető, hogy a fiúk most nagyon lelkesen, szorgalmasan végzik az edzéseket. Hetenként háromszor vannak kint a Tiszán, és csak azért nem mindennap, mert megkezdődött az iskolaév...

A szegedi egyesületekben egyébként már kezdik szá-

molgatni az idei eredménytényit nemcsak az egyre hűvösödő, őszi időjárás bizonyítja, hanem az is, hogy a szegedi kajakosok és kenusok idénnyáró versenyre készülődnek. E hónap utolsó szombatján és vasárnapján lesz az évadzáró viadal, amelyen a résztvevők még további pontokat szerezhhetnek idei minősítésükhöz.

# Sokrétű sportmunka az iskolákban

Szeged városban és Csongrád megyében az 1968/69. tanévben összesen 75 iskolai sportköri szakosztály működött, 3823 taggal. A legnépesebb a természetjáró szakosztály volt, ahol 29 szakosztályban 2141 fő végzett sportmunkát. Ezt követik 18 szakosztállyal és 705 taggal a kézilabda, ezenkívül még 10 torna, 8 atlétikai, 7 kosárlabda és 2 birkózó szakosztály működött. Érdekes, hogy mindössze 1 labdarúgó-szakosztályt szerveztek a megyében.

Az 1968/69. tanévben a megyei Iskolai Sport Bizottság elsősorban arra törekedett, hogy az iskolákon belül erősítse és növelje a felútdító és nevelő jellegű sportfoglalkozások számát. Munkáját előre kidolgozott éves sportprogram és versenynaptár alapján végezte, melyben már a honvédelmi nevelés segítése, fejlesztése is szerepelt. A munkában az iskolák testnevelő tanárain kívül nagy segítséget jelentett a KISZ-szervezetek, a szakosztályok és az MHSZ támogatása, valamint számos

társadalmi aktív tevékenység. A sportmunka szervezettebbé vált, de egyes iskolákban továbbra is nehézséget okozott a tömegsport-órák rendszeres megtartása a tanuló másrányú delután elfoglaltsága miatt. Az iskolák igazgatóinak többsége segítette a tanuló sportmunkáját, személyiségétől függően azonban igen differenciáltan. Problémák az elmúlt tanévben is döntően a kiadatok ügyében adódtak. Egyrészt nem szívesen adtak ki tehetséges tanulókat egyesületeknek, hogy az iskola eredményei ne csökkenjenek, másrészt sokat visszahívtak gyenge tanulmányi eredmények, vagy magatartásbeli hibák miatt. Allandó gondot jelentett az 1968/69. tanévben is a felszerelés és a létesítmény hiánya. Nem fejlődött a Kilián Testnevelési Mozgalom, sőt, a közép-fokú iskolákban vissza is esett. Dicséretet érdemel azonban a sportkörök gazdálkodása, a takarékoságra törekvés és az előirányzatok helyes és tervszerű felhasználása.

Az 1969/70. tanév az iskolai sportmunkát illetően néhány új feladattal is gazdagodott. Az ISB az iskolai sportköri szakosztályokban folyó munka minőségi szintjének emelése érdekében igyekszik az eddignél több fizetett edzőt alkalmazni. Kötelezik a szakosztályokat a szövetségi bajnokságon való indulásra. (Különösen a torna és a röplabda sportágakban várnak erőteljesebb szervező munkát.) Az idén újból megszervezik a „Jó tanuló — jó sportoló” mozgalmat. Az MHSZ-szel együttműködve segítik a fiatalok honvédelmi nevelését. Az ISB gondosan törődik az országos középiskolai bajnokságok színvonalas előkészületi versenyek megrendezésére, s ennek érdekében szoro-

san együttműködik az egyes sportágak megyei szakosztályvevőivel. Az országos bajnokságokon kívül azonban megyei versenyeket is rendeznek labdarúgás, mezei futás, vívás, sakk, asztalitenisz, lövészet, úszás és vízilabda sportágakban. Szorgalmazzák az úszóoktatás általánosítását és nagyobb gondot fordítanak a tanuló nyári sportfoglalkoztatására. Az ISB a sport mellett a tanuló tanulmányi előmenetelét is fontosnak tartja, s ezért leszögezi: a tömegsport foglalkozásokat úgy szervezzék, hogy azok ne zavarják a tanulmányi munkát. Erődeklődésre tarthat számot az a határozat is, hogy a minőségi sportmunka fejlesztése érdekében különösen azokat a sportágakat kell az iskolában felkarolni, amelyek művelésére külső egyesületi sportkörökben nincs megfelelő lehetőség. Épp ezért, ott, ahol a feltételek biztosítottak, meg kell engedni, hogy egy testnevelő tanár, két szakosztály munkáját vezesse.

Az új tanév sportprogramjának a célkitűzése most is hangsúlyozza: törekedni kell arra, hogy az iskolai sportmunka minden esetben a kommunista emberformálás eszköze legyen. Erre most külön lehetőséget biztosítanak még a nagy forradalmi évfordulók, s a hazánk felszabadulásának 25. évfordulója alkalmával rendezendő sportünnepeleket.

B. J.

### SZEGEDI JÁRÁSI LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

1. Sándorfalva	18	13	4	1	80:15	30
2. Részke	18	11	2	5	60:27	24
3. Balástya	18	11	2	5	45:37	24
4. Tiszentevén	17	9	4	4	48:24	22
5. Tiszaszeged	17	8	3	6	33:31	19
6. Üllés	18	8	3	7	30:41	19
7. Pusztaszer	17	7	3	7	34:25	17
8. Ásotthalom	17	7	3	7	29:35	17
9. Szatmár	18	6	4	8	19:36	16
10. Forráskút	18	4	12	19	14:48	10
11. Zákánvászek	18	2	5	11	15:48	9
12. Domaszék	18	1	3	14	17:62	5

**DÉLMAGYARORSZAG** — A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottságának naplaja — Főszerkesztő: F. Nagy István — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10., telefon: 13-535, 13-003 — Felcírási kiadó Kovács László. — A lapot nyomja Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. (Index: 29 053). — Előfizetési díj egy hónapra 30 forint

## S=O=R=O=K=B=A=N

Az osztrák Eisenstadt csapatának játékosai furcsa újjátással lepték meg szurkolóikat. Mezőjükön ugyanis Roter Husar felírást viselnek. Ez az egyik híres burgenlandi borfajta hirdetése, amiért a borkereskedők a klubnak tekintélyes összeget fizetnek. A propaganda mellett azonban lehet, hogy a labdarúgók olykor maguk is megkóstolják a Vörös huszár nevű bort, mert gyengécskén szerepelnek a bajnokságban. Most már csak az a kérdés, hogy túl keveset, vagy pedig túl sokat fogyasztanak-e belőle?

Svájcban a labdarúgó szövetség érdekes kísérletre szánta el magát: az ifjúsági bajnokság egyik csoportjában bevezették az időszakos kiállítását. Azt a játékost, aki a mérkőzés hevében sport-szerűtlenkedik, reklámál, szitkozódik, vagy például elrúgja a leállított labdát, de különben nem követ el főbenjáró cselekedetet, a bírót, vagy tíz percre kiállítja. A kísérlet, a hírek szerint bevált, mert a kiállítottak a kispadon ülve megnyugszanak, s utána rendben folytatják a játékot.

# A Vasutas a SZEOL-stadionban

## A mai műsor

**Labdarúgás.** NB II: SZVSE—Szolnoki MAV, SZEOL-stadion, Tisza-part, fél 4 (Fehér II.). NB III: Kossuth SE—Tiszaföldvár, Széreg, fél 4 (Vidó). Megyei bajnokság: Sz. Kender—Kistéleki TE, SZAK-pálya, fél 4 (Gaal Z.). Dorozsma—Hódmezővásárhelyi Metripond, Dorozsma, fél 4 (Szaller). Előttük ifibajnoki. Ifjúsági bajnokság: Spartacus—Postás, Jutapálya, 9 óra. Textilművek—Dózsa, textiles-pálya fél 9. SZVSE—Szentesi Vízmű, textiles-pálya (I). fél 2. Tápé—Kossuth SE, Tápé, 10 óra. Megyei II. o. bajnokság: Tápé—Alygó, Tápé fél 4 (Spitzer). Baktó—Fábiánsebestyén, Baktó, 9 óra (Pikali). Előtte Baktó—Kender III. tartalék bajnoki. Textilművek—Hunyadi SE, textiles-pálya, 10 óra (Szóke). Előtte ifibajnoki.

**Kézilabda.** NB I B: Sz. Előre—Nyíregyháza férfiak, Kisstadion, 11 óra. Megyei bajnokság: SZTK—Csongrád férfiak, Kisstadion, 9 óra. Sz. Közgazdasági Technikum—Mórahalom nők, diakotthon udvara, 10 óra. Móravárosi Kinizsi—Hódikút nők, Ady tér, 4 óra. Sz. Ifjú Gárda—Csongrád nők, Széregi út, 10 óra. Sz. Textilművek—Sz. Kender, textiles-pálya, férfiak, fél 9. KITE—Mindszent férfiak, Kistelek, gimnázium, 10 óra. Sándorfalva—Szegedi Építőkerék férfiak, Sándorfalva általános iskola, 10 óra.

**Atlétika.** Országos kirású II. osztályos verseny, Tisza-parti stadion, 9 óra. Sportiskolások négy város (Békéscsaba, Debrecen, Gyula és Szeged) közötti versenye, Ady tér, 9 óra.

**Röplabda.** NB I: Sz. Kender—Bp. Petőfi nők, Kisstadion, 11 óra. NB II: SZEOL—Debreceni ASE férfiak, Kisstadion, fél 10.

## Arleszállításos sajtuvásár!

SZEPTEMBER 15-TŐL OKTÓBER 12-IG.

Ementáli 47,— Ft helyett 38,— Ft-ért.  
Trappista 40,— Ft helyett 32,— Ft-ért.  
Ovári 34,— Ft helyett 30,— Ft-ért.

Cs. m. Tejipari Vállalat

xS. 44 406